2 Llbfl oLl J

o) sl [ Aluall [ Lol ad [ 460N Al pal)

a1 ) J—adlll
Cldt Gl Adatl) Guilad)
g aal) Jalasl)

Cliidiall Badatl) Cilad) drend G gala gumd g 5 pudlaall da A alu
LAY die (gaadl) o (zeull e AR (31 YY) e 13l (o] ((gaad) Judaill) o

&ﬁ‘ﬁ‘d‘cwwﬂi“gﬁjcdﬁ‘fﬁﬁ&@&ﬂ‘ 1A oy esiy
.d‘w‘%‘s‘h‘%&@@&ﬁuﬂcwéﬂjdﬂﬂ‘

Jand) il ghad ) BT aa Als e JS 74 350 8 g8 qlllal) (e o glaal

3
13

Jas ol ghaaS Ll Lguany e ASEN Ja) jpal) apand al ya¥) 13 3ayg
Jllal) alaf Ladal g ¢y 98 2 Sl ()9



2 Llbfl oLl J

oY) sl [ Aabual) [ ol acd [ ASKL Al pall

X Jiali Claa g a3e halg (AS ey of 4adS 4RI (S ) ) S Al e

s ¥ Ala jal)
-A0N) A,0SY) AQIS Ad)a LAt

C =400 +0.04 X?
Aaiial) gl daiaal) cilaa gl) aae i3 X of dua
AR A1a B X Aad Gan say (O 9Soa laa o) (pa ddad) 1A LY ALK AQISY (o))
1 X=200 & Aaiiall claa gl 2 o) (il « C Al
-1 (198 A1) AQISY) (A
C =400 +0.04 (200)? = 2000

“ﬂf;=3a‘ﬁ‘ﬁhﬁ\ﬁisdﬁ
_C 2000 104
X 200



